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He 3naewn, c uezo nauams?
Haunu cnauana.
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J102apu@muyecKyro,
NOKA3AMENbHYI0 UJIU MPUZOHOMEMPUUECKYIO

¢dyukuuu, nazviearomcs

MPAHCUCHOCHMHBIMU.



Pewiume ypaenenus:



Pewienue ypaenenuit ¢ npumenenuem
MOHOMOHHOCMU (PYHKUUIL

Ecnu ¢pynkuusn, cmoawana ¢ 00noil uacmu ypagHeHus, Cmpozo
yovieaem, a hynkuyus, cmoauian 6 Opy2oi uacmu ypagHeHus cCmpozo
go3pacmaem uiu KOHCHAHmMa, mo ypasHenue umeem He o0oiee 00H020
KOPHA, KOMOPBLIL MOMCHO Haulmu zpagpuuecku uau noooopom uz O/43

Dynkuusn — eo3pacmaem, a PyHKyus — yovieaem.

3nauum, cyuwiecmeyem ne 00jiee 00H020 KOPHAL.
Iloocmanoexoiui yoexcoaemcsa, umo x=I1 — kopenv ypagnenus, u ox

COUHCMEECHHDLI.



YPCIKHBHI«UI C OONOJIHUMETbHBIMU yciaoeuiamnu



Pewienue ypasnenuit c npumenenuem OoueHKu



3 arccos(x —1) = 3+ /x" — 4x° + 4x
T

34+/xt +45° +4x2 >3

< 3
0 <arccos(x—1)<7m = 0<—arccos(x—1) <3
T
x4y +4x% =0 fxz(x+2)2 =0
= =
arccos(x—1)=r x—1=-1

< x=0.



Pewiume ypaenenus:



Cnacuoo
3a padoomy
Ha ypoke!




